

Historie vzniku neurologického oddělení v Havlíčkově Brodě se datuje již od 1954. Současná neurologie je umístěna ve 3. a 2. nadzemním podlaží centrální budovy Nemocnice Havlíčkův Brod. Neurologické oddělení disponuje 24 standardními lůžky. Jedno lůžko se nachází na nadstandardním pokoji a pět monitorovaných lůžek na pokoji se „zvýšenou péčí“. Pacienti, kteří potřebují intenzivní péči, jsou hospitalizováni na JIP interních oborů.

Na oddělení pracuje 7 lékařů, 15 zdravotních sester a 4 nižší zdravotničtí pracovníci. Součástí týmu je fyzioterapeutka, ergoterapeutka a klinický logoped.

Léčíme všechna neurologická onemocnění centrálního i periferního nervového systému včetně cévních poruch mozku a míchy (mimo přenosná zánětlivá onemocnění). Součástí provozu neurologického oddělení je vlastní tělocvična, kde pod vedením fyzioterapeutky probíhá včasná rehabilitace pacientů. Čtyřikrát v týdnu dochází za pacienty postiženými cévní mozkovou příhodou ergoterapeutka, která se významně podílí na znovunavrácení takto nemocných do běžného života. Klinický logoped pracuje s pacienty dle potřeby a po propuštění z nemocnice je předává do péče ambulantního logopeda. Na oddělení je hospitalizováno více než 1 100 pacientů ročně.

Nedílnou součástí oddělení neurologie je ambulantní provoz. V neurologických ambulancích vyšetříme více než 10 000 pacientů za rok. Ambulance tvoří všeobecné ambulance neurologických lékařů, elektrofyziologické ambulance, ambulance pro biologickou léčbu migrény, kancelář s pracovištěm ambulantních sester a infuzní stacionář (místnost pro podávání infuzní a injekční terapie). V neurologických ambulancích jsou dispenzarizováni nemocní s cévními onemocněními mozku, různými typy epilepsií, roztroušenou sklerosou, extrapyramidovými onemocněními a dále nemocní s mnestickými poruchami. Velká pozornost je věnována péči o nemocné s vertebrogenním onemocněním, pacientům s bolestmi hlavy a pacientům s onemocněními periferního nervového systému včetně různých typů neuropatií.

V elektrofyziologických ambulancích provádíme na moderních přístrojích vyšetření EEG (elektroencefalografie-vyšetření klidové elektrické aktivity mozku), EMG (elektromyografie-vyšetření funkce svalů a periferních nervů) a EP (evokované potenciály - vyšetření sledující aktuální elektrickou aktivitu mozku v reakci na podněty zvenčí), provádíme VEP (zrakové evokované potenciály), BAEP (sluchové evokované potenciály) a SEP (somatosenzorické evokované potenciály), nově také UZ (ultrazvuk) karotid.

Oddělení neurologie úzce spolupracuje se všemi špičkovými pracovišti v ČR (např. NCHK FN Brno, Nemocnice Na Homolce Praha, ÚVN Praha, IC neurologie Jihlava, KCC FN Brno Svatá Anna, FN Hradec Králové atd.)

Hlavní snahou kolektivu zaměstnanců neurologického oddělení je spokojenost pacientů s terapií, poskytovanou ošetrovatelskou péčí a především celkovým výsledkem léčby.

V Havlíčkově Brodě dne 23. 2.2024

**MUDr. Radka Mišurová**  
primářka neurologického oddělení

**bankovní spojení: KB, a. s., pobočka Havlíčkův Brod, účet č. 17938-521/0100**

DÍČ: CZ00179540

IČ: 00179540



Příspěvková organizace zapsaná v obchodním rejstříku vedená u Krajského soudu v Hradci Králové pod spisovou značkou Pr 876.